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BapuaHTt 1

1. Ilo rpaduxy (puc. 129) onpenenure mepmopn, yacToty M
aMIUTUTYAY KoNeGaHmMii CHIbI TOKA.

Puc. 129

2. Ha xakoii yacToTe paGoTaeT pajiMOCTAHIM#, NepefaBas
TnporpaMmy Ha BOJHE ANMHOMK 250 M?

It

3. OnpesiennuTe CUny TOKA, NPOXOAALIETO MO NPAMOJMHEHHO-
My NPOBOJHMKY, HAXOAAIIEMYCA B OAHOPOAHOM MATHMTHOM
none ¢ nEAyKuuei 10 Tn, ecnu Ha aKTUBHYIO YaCTh MPOBOA-
HuKa AnuEO# 40 cm peiictByer cuna 20 H. IIpoBoauMk pac-
TOJI0XEH NePEeHAMKYNAPHO TMHUAM MATHUTHO! MHAYKIMH.

4. IpoTon ABMKeTCA €O cKopocThio 108 M/C neprenaANKyNAp-
HO OJHOPOAHOMY MarHMTHOMY moJiio ¢ uHAyknuei 1 Tn. On-
PefenuTe CUNY, AEHCTBYIOIYIO HA IPOTOH.
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Bapuaut 2

1. Tlo rpaduxy (puc. 130) onpepenurte nepuos, 4acToTy M
aMOAUTYAY KoneGaHuii CHIIbI TOKA.
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Puc. 130

2. Yemy paBHa AJNMHA BOJH, NOCHUIAEMBIX pajuocTaHuueil,
paGotaromeii Ha yactore 1400 kI'u?

It

3. Ha npsMonuHeliHblit MPOBOAHUK C TOKOM, OMEIeHHbIiH B
OJiHOpPOAHOE MarHUTHoe noJe ¢ uEAyKuueit 0,34 T, aeficTBy-
et cuna 1,65 H. Onpenenure anuHy NPOBOAHMKA, €CNIM OH
PACIIONOXKEH NePHeHANKYISPHO IMHUAM MHAYKIMM MArHUT-
Horo nons. Cuna Toka B nposoanuke 14,5 A.

4. 3NeKTpPOH BJIETAET B OAHOPOAHOE MATHUTHOE IoJIe C HHAYK-
uueit 0,5 Tn co ckopocteio 20 000 KM/C NMepneHAMKYIAPHO
JNIMHUAM MarHUTHOM MHAYKuMM. Onpefiesute cuny, ¢ KOTO-
Ppoit MArHUTHOE 10JIe AeHCTBYeT Ha 3JIeKTPOH.
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Bapuant 3

I

1. Tlo rpajuky (puc. 131) onmpesenuTte nepuoj, 4acToTy u
aMIUTMTYAY KONeGAHM CHIIBI TOKA.

Puc. 131

2. PagyocTaHums BefieT nepejayM Ha yacrore 70 MI'uy (VKB).
YeMy paBHa AJMHA BOJHBI?

I

3. B OoAHOpOHOE MATHMTHOE ToOJie, MHAYKIMS KOTOPOro
1,26 mTx, noMeleH NpsAMOit NMPOBOAHMK ANuHOM 20 cM Iep-
NeHAMKYIAPHO TMHUAM MarHMTHOH MHAYKuuM. OnpesenuTe
cuny, AeCTBYIOMYIO HA MPOBOAHMK, €CJIM CHJIA TOKa B HEM
50 A.

4. IneKTpoH ABUMKETCA cO cKopocThio 3 + 108 M/c B ofHOpPOA-
HOM MarHMTHOM mnoJne ¢ uHAyKuwei 0,1 Tia. YeMy paBHa cu-
na, AefCTBYIOLIAA HA BNIEKTPOH, €CJIM YTOJ MEX/Ay HanpasJie-
HMEM CKODOCTH 3JIeKTPOHA M JIMHWAMM MATHWUTHOM HHAYK-
uum paBed 90°7
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BapuanTt 4

1. Tlo rpaduky (puc. 132) onpepenure Nnepuox, 4acToTy M
aMIUIMTYAY KoJleGaHMii CHIILI TOKA.

Puc. 132

2. OnpepenuTe, Ha KaKoi yacTore paGoTaeT pafuOCTaHIMUA,
nepepalouias NporpaMMy Ha Boshe 500 M.

I

3. IIpAMONMHEeHHBIN MPOBOAHUK ANMHOK 40 CM moMenieH B
O/IHOPOAIHOE MATHUTHOE TI0Jle IePIIeHAUKY IAPHO TUHUAM MH-
Aykiuu. OnpefienuTe MATHUTHYIO MHAYKIMIO IIONS, €ClIM Ha
NPOBOAHMK CO CTOPOHBI MAPHMTHOIO MOJsA AeiiCTBYeT cujla B
4 H, Korja no HeMy NpoXoaMT TOK 2 A.

4. TIpoToH ABMXETCSA B OAHOPOAHOM MATHUTHOM IIONe C MH-
Aykumeit 5 MTn co ckopoctsio 10 000 kM/c, HanpaBIeHHOM
TIepNeHANKYJISAPHO JIMHUAM MAarHMTHOM MHAYKumu. Onpese-
JUTE CUIy, AEHCTBYIOLLYIO Ha IIPOTOH.




